
Referat af Holte Parkgårds bestyrelsesmøde den 19.1. 2022 kl 18/ v. Linda. 

 

Til stede:  Niels, Camilla, Kurt, Linda, Martin, Sean.  Telefonisk kontakt med Villy, Lyders digitale 
konsulent. 

Dagsorden: 
0.  Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet 3.1.2022 
1. Fremdrift på arbejder:  
1.1 Fibernet, etablering, Kabling indvendig i lejligheder, it-drift og evt. tilbud på koordinering af tv-
pakke 
1.2 Dørtelefon. Status 
1.3 Istandsættelse af opgange. Beslutning om farver på vægge, diverse træværk og gulvbelægning samt 
valg af belysningsarmatur. Opgangs-eftersyn med firma Jørgen Holm 20.01 kl 8.00 
1.4 Entredøre. Status på ordre. 
2. Kampagne for orden i opgange. Hvordan er det modtaget? 
3. Morten Fender: Klargøring af butik. tilbud om nyt dør/vinduesparti i butikken mv 
4. Forsikring. Tilbud om skadedyr 
5. Budgetmøde hos Jeppe og generalforsamling. Nye forslag til datoer. 
6. Evt 
7. Næste møde 
  
0.  Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet 3.1.2022 
Godkendt. 
  
1.1 Fibernet, etablering, Kabling indvendig i lejligheder, it-drift og evt. tilbud på koordinering af tv-
pakke. 
Under telefonisk samråd med Lyders digitale konsulent, Villy, blev det besluttet at indhente tilrettet tilbud om 
hardware fra Lyders.   
Ligeledes blev det aftalt med Villy, at Lyders fremsender tilbud til Camilla om assistance ved routeropsætning i 
de enkelte lejligheder.   
Behandling af disse tilbud vil komme på dagsorden ved næste bestyrelsesmøde. 
Sean kontakter Global Connect om igangsættelse af ordren på internet, og om Villys ændrede hardware-forslag. 
Der råder tvivl om behovet for koordineret tv-pakke, så forberedende arbejde udsættes. 
  
1.2 Dørtelefon. Status 
Opsætningen er i gang.  Niels tager kontakt til Niels-Erik om tidspunkt for levering af nøgler til indgangsdøre, der 
jo skal koordineres med sikkerhedsdørene. 
  
1.3 Istandsættelse af opgange. Beslutning om farver på vægge, diverse træværk og gulvbelægning samt 
valg af belysningsarmatur. Opgangs-eftersyn med firma Jørgen Holm 20.01 kl 8.00 
Bestyrelsen besigtigede farve-prøverne på Sofievej 3a, og besluttede sig for farvesammensætningen t.v. med den 
markerende mørkegrå fenderliste, som vi forestiller os skal fortsætte i gerekter ved døre.  Der er enighed om, 
at Niels og Kurt ved opgangseftersynet den 20.1.22 rådfører sig med Jørgen Holm herom.  
  
Belysningsarmaturen, medbragt af Niels, blev godkendt.  Pris 7.500kr pr. opgang. 
  
1.4 Entredøre. Status på ordre. 
Kurt vil informere Dansk Dørsikring om valget af  farven på sikkerhedsdørene. 
  
2. Kampagne for orden i opgange. Hvordan er det modtaget? 
Opslaget har stort set haft virkning, men enkelte steder får beboerne en ekstra reminder.  Linda sørger for dette. 
  
3. Morten Fender: Klargøring af butik. tilbud om nyt dør/vinduesparti i butikken mv. 
Nyt vinduesparti med glasfoldedøre godkendes og financieres af foreningen. 
  
4. Forsikring. Tilbud om skadedyr 



Kurt vil nærlæse tilbudet og komme med indstilling ved næste bestyrelsesmøde. 
  
5. Budgetmøde hos Jeppe og generalforsamling. Nye forslag til datoer. 
Bestyrelsen foreslår ny dato til budgetmøde hos administrator:  torsdag d. 31. marts kl. 15. 
Forslag til generalforsamling :  torsdag 21. april eller torsdag 5. maj kl. 18 
  
6. Evt 
Niels undersøger opsættelsen af en beholder til cigaretskod i gården ved Dr.a.4. 
Forarbejde til nyt reglement for de nye sikkerhedsdøre - ved Kurt - til drøftelse ved næste bestyrelsesmøde. 
  
7. Næste møde 
Torsdag den 3. februar kl 18 

 


